Az els6 két egyenlet Osszegébdl o7 4+ x5 = 13, az els6 és a masodik egyenlet kiilonbségébél pedig =3 + x5 = 37
adodik.
A negyedik egyenletbdl rendezés utjan kapott x1 + x3 = o — x4 Osszefiiggést négyzetre emelve kapjuk, hogy
x% + x§ + 2x123 = x% + xi — 22014,
ahonnan a négyzetosszegekre talalt értékek alapjan

2x1x3 + 2x014 = 24.

A harmadik egyenlet szerint tehat x1x3 = x2x4 = 6. Innen az aldbbi két egyenletrendszert kapjuk:

I. X§+X§:13 II. X%+Xi:37

r1x3 = 6 ToXy = 6.

I-bal |I1 + $3| =b5és |$1 — $3| = 1, 1I-bsl pedlg |ZC2 + $4| =17¢és |{E2 — $4| = 5.

Ha most az abszolat érték jeleken beliil 4116 mennyiségek elGjelét egyméastol fiiggetleniil valaszthatnank meg, akkor
az egyenletrendszernek 2% = 16 megoldasa volna. Mivel azonban 1 + 23 = x2 — 24, e két mennyiség elGjele megegyezik,
ezért a megoldasok szama 8. Ezeket az alabbi tablazatban foglaltuk Ossze:

r1 + 23 ) b) b) 5 -5 -5 -5 -5
T1 — T3 1 -1 1 -1 1 -1 1 -1
To + x4 7 7 -7 -7 7 7 -7 -7
Ty — X4 ) ] ] ) -5 -5 -5 -5
1 3 2 3 2 -2 -3 -2 -3
T2 6 6 -1 -1 1 1 —6 —6
T3 2 3 2 3 -3 -2 -3 -2
T4 1 1 —6 —6 6 6 -1 -1

Mivel a kapott megoldasok I illetve IT gyokeibdl allnak els, az eredeti egyenletrendszer els6 harom egyenlete teljesiil
rajuk, a negyedik egyenlet pedig az z1 + x3 = x2 — x4 vilasztas miatt teljesiil. Ezzel a feladatot megoldottuk.



